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1) En la siguiente secuencia: 1, 4, 9, 16… ¿cuál es el número que sigue? 
a) 61   b)25   c)36   d)17 

 

2) En la siguiente secuencia: 1, 2, 3, 5, 8… ¿cuál es el número que sigue? 
a) 11   b) 13   c) 10   d)12 

 

3) Si A=(0.83)2007 y B=(0.83)2008 entonces: 
a) A>B   b) A=B  c) A<B   d)No se puede saber 

 

4) En la siguiente figura el área sombreada es un cuadrado, ¿cuál es el valor de x? 
 

 

 

 

 

 

 

 

a) 11cm   b) 9 cm.  c) 18 cm.  d) 20cm. 

 

5) Si x2y >0 y xy2<0 Entonces: 
a) x>y   b) x=y   c)x<y   d)No se puede saber 

 

6) En la siguiente figura, las dos líneas horizontales son paralelas. ¿Cuánto mide el ángulo x? 
a) 40°   b) 60°   c) 120°   d)90° 

 

 

 

 

 

 

 

  



7) Con las siguientes cuatro piezas, Alberto armó un rompecabezas cuadrado. ¿Cuánto mide el 
perímetro del rompecabezas armado? (No se vale recortar las figuras) 

 
 
 
 
 
 

a) 20   b) 5   c) 25   d) 24 

 
8) Si se arma el siguiente cubo, ¿Cuál es el cubo que se forma? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9) ¿Cuál es el último dígito de 32007 (3 elevado a la potencia 2007)? 
 

a) 1   b) 3   c) 7   d) 9 

 

10) ¿Cuál de las siguientes fracciones es menor que 
�
�? 

 

a)
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�	   d)
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11) Tienes muchos palitos de 6cm y 7cm de longitud. ¿Cuál es el menor número de palitos que 

necesitas para construir una fila de EXACTAMENTE 2 metros de longitud? 
 

a) 25   b) 29   c) 28    d) 33 

 

12) La suma de 5 números enteros positivos consecutivos es 130. Encuentra el menor de ellos. 
 

a) 21   b) 22   c) 23   d)24 

 
13) Un día Pedro se comió la mitad de un pastel. Al día siguiente se comió una tercera parte de lo 

que quedaba del pastel y al día siguiente se comió la cuarta parte de lo que quedaba. ¿Qué fracción 
del pastel queda? 

 

a)
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�
�   d)
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14) En la siguiente figura las áreas de los recuadros son 21, 15, 14 y X. ¿Cuál es el área total de la 
figura? 
 

 

 

 

 

a) 10    b) 60   c) 35   d) 20  

  

 

15) Hugo miente siempre en martes, jueves y sábados pero el resto de los días de la semana dice la 
verdad. Un día Hugo me dijo “Hoy es sábado o mañana será miércoles.”¿Qué día de la semana era? 
 

a) Martes   b)Lunes  c)Jueves   d) No se puede saber 

 

 

16) Si a····b=12, b····cccc=20 y a·c=15 y a es positivo,  cuánto vale a·b·c? Nota: a· � significa “a por b”. 
 

a) 120    b) 100   c) 80   d) 60 

 

17) El doble del producto de las edades de un padre y su hijo es 2006. Cuando el hijo nació, la edad 
del padre era: 
 

a) 40    b) 41   c) 42   d) 43 

 

 

18)  Yo rompí un papel en 10 pedazos. Mi hermanito tomó algunos de ellos y los rompió a su vez en 10 
pedazos cada uno. Si al final quedaron 46 pedazos, ¿cuántos pedazos rompió mi hermanito? 
 

a) 1    b) 2   c) 3   d) 4 

 

19) ¿Cuál es el área de la figura? 
 

 

 

 

 

 

 

 

a) 2ab+a(b-a)   b) 3a(a+b)-a
2
  c)3ab   d)3a

2
b 

 

20) Simplificando ��√���� �
�
  ��√���� �

�
 se obtiene: 

 
a) ���    b)���   c)�	   d)�� 
 

 


